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Kit Myp3HK — 18 Kr cMeTaHH
Kit MypuHK — 28 KT cMeTaHH
Ha 0611 Myp3HK — 0.65 Bi1 KyILIeHoi — ? KT

. 3 . .
Ha 0611 MypuHK — - BUL KyILTEHOT — ? Kr
Po3B’s13aHHA :

JIna Toro, mo0 3HaHTH YaCTHHY B1J YHCJA, OTPIOHO YHCIIO MOMHOKHTH
Ha I[F0 YaCTHHY :

1) 18 - 0,65 = 11,7 (kr) — Myp3HuK:
[TepeBeneMo 3BHYaHHHH Jpi0 B AECATKOBHH. OO IMOTIM IIOMHOKHTH :
2) 3 —=3:7 =0,42857143
3) 28 - 0,42857143 = 12 (kr) — Myp4HK:
[TopiBHAEMO XTO 3 KOTHKIB 3’iB OLTbIIE 1 HA CKUTBKH :
4)12 — 11,7 = 0,3 (kr)
Bianosiab: Ha 0017 Outbine 3°iB MypuHk Ha 0,3 Kr cMeTaHH.
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[Tepumerp P =48 cm
5 .
1 cTopoHa — ¢ Bl P

2 ctopoHa — 0.64 Bia 1 cTopoHH
3 cTopoHa — ? CM

Po3B’sA3aHHA :

[IpuragaeMo me oaHH crocid 3HaX0KEHHA YaCTHHH Big yHciaa. [1[o6
3HAHTH YaCTHHY B1JI YHCIa IIOTPIOHO YHCIIO MOJLUIHTH Ha 3HAMEHHHK, Ta
IIOMHOKHTH Ha YHCEIIFHHK :

1)48:16 -5 =15 (cM) — 1 cTopoHa ;
2) 15 - 0,64 = 9,6 (cM) — 2 CTOpOHA ;
3)48 — (15+9,6) = 48 — 24,6 = 23,4(cm) — 3 cTOpOHa.

Biamosias : 15 cMm, 9.6 cM, 23.4 cMm |
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IIpoixaB — 0.3 Tta 0.4 BiJ yChOT'O HNLIAXY ;.:; =3
IIpoixaB Ha 12 kM OuIBIIIE, HUK ITIOJIOBHHA ILIAXY
Becp mmax — ?

Po3B’A3aHHA :

ABTOMOOLTE MpoixaB cmodaTKky 0.3 B NUIAXY, a moTiM me 0.4 Bia
yChOro IIAXy. ToOTO Bchoro BiH mpoixaB 0,7 BiJ NIIAXY, o Ha 12 KM
OLTBIIE B1J ITOJIOBHHH, TOoOTO B 0.5.

1) 0,7 — 0,5 = 0,2 — pi3HHIA MUK IIOJIOBHHOIO Ta THM, CKIJIBKH
IIpoiXxaB aBTOMOOLIb ;

2500 Buxoguts, mo 0.2 — 12 kM. 100 3HaHTH 9HCI0 3a HOro YacTHHOIO,
T84 IIOTP10HO I1€ YHCJIO MOALUTHTH Ha YaCTHHY :

2)12:0,2=120:2 = 60 (kM) — Bech IIIIAX.

BiamoBiap : BeCch IIIAX CTAHOBHTH 60 KM .
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P xBagpata— 11,2 cM oo A
S kBagpara = S NpAMOKYTHHKA

1 cTopoHa IPAMOKYTHHKa — 9.8 cM
P npaMoxkyTHHKa — ?

Po3B’s13aHHA :

OOYHCIHMO IUTONTY KBajpaTa :

)S=a-a=11,2 11,2 = 12544 (cM?)

SIKIIo oJlHa CTOpOHA NMPAMOKYTHHKA 9.8 cM, a Horo mioma 125.44, Toai

3500 MOIKEMO 3HAHTH 2 CTOPOHY HNPAMOKYTHHKA:
4 210
05000 2) 125,44 :9,8 = 12,8 (cM) — 2 cCTOpOHA NIPAMOKYTHHKA;

3)P=(a+b)-2=(98+12,8) -2 = 45,2 (cm)
Biamosias : 45.2 cM .
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